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Zátopkova 100/2 
169 00 Praha 6 – Břevnov 

IČO 70939055. Česká kuželkářská asociace je zapsána ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 39728. 

Z  Á  P  I  S  
ze zasedání Výkonného výboru ČKA, 

konaného dne 21. 6. 2023 
formou telekonference 

Přítomni: Jiří Jančálek, Vladimír Sedláček, Pavel Mecerod, Hanuš Slavík, Lukáš Dařílek, Ludmila 
Eliášová, Blanka Mašková, Lukáš Hlavinka, Tomáš Valík 

Omluveni: Jan Kotyza 

Program 
1. Zahájení 

2. Kontrola zápisu 

3. Zpráva prezidenta 

4. Zpráva sekretariátu 

5. Zhodnocení MS 2023 

6. Příprava soutěžního ročníku 2023/2024 

7. Novela sportovně technických předpisů 

8. Aktualizace rozpočtu 2023 

9. Zprávy předsedů komisí 

10. Různé, závěr 
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1. Zahájení 
Zasedání v 19:00 hod. zahájil a řídil prezident ČKA Jiří Jančálek. Prezident na úvod připomenul 
významné jubilanty.  

2. Kontrola zápisu a plnění úkolů 
Zápis z minulého zasedání schválen bez připomínek. 

Plnění úkolů: 

24/21 vytvoření metodiky kuželkářského tréninku: trvá (31. 12. 2023) 
81c/23  rozeslání nominačních dekretů účastníkům MS a SP: splněno 
83c/23  nominace na Jugendcamp 2023: splněno 

3. Zpráva prezidenta 
 NBC 

 Konference NBC: Varaždin, 18. 5. 2023 
 ČKA zastupoval J. Jančálek 
 informace z konference byla zaslána písemně a podstatný výtah byl zveřejněn na 

webu ČKA 
 mezi schválenými změnami je úprava věkových kategorií pro mezinárodní soutěže, 

pro národní svazy není tato úprava zavazující → nejprve dokončíme metodiku 
kuželkářského tréninku a teprve poté se bude VV ČKA zabývat problematikou 
věkových kategorií 

 12. světové hry se uskuteční 7.–17. 8. 2025 v Chengu (Čína) a na programu by měly 
být bowling i kuželky – P-NBC k tomu zatím nezaujalo žádné stanovisko 

 ČKBF 

 14. 6. 2023 se uskutečnilo v Praze zasedání P-ČKBF 
 od NSA jsme obdrželi celkovou dotaci 

o A – Organizace činnosti 7 886 262 Kč 
o B – Talentovaná mládež 1 980 000 Kč 
o C – Státní reprezentace 1 260 000 Kč 

 z výše uvedené dotace si ČKBF ponechá 1 500 000 Kč z „A“ a celou částku „B“ – 
v případě „B“ připraví Komise mládeže ČKBF rozpočet, ve kterém budou zahrnuty 
projekty obou asociací 

 pro ČKA je určeno 3 823 131 výhradně z „A“ – stejnou částku složenou z „A“ a „C“ 
obdrží také ČBA 
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 bez ohledu na dotaci na „Materiálně technickou základnu sportu“ bude zachována 
smlouva o pronájmu současného svazového automobilu Toyota ProAce Verso – 
konec platnosti: duben 2024 

 ČKBF se nepřipojí k dopisu Českého minigolfového svazu – formulace dopisu je 
hodně konfrontační a ne všechny uvedené záležitosti se týkají také ČKBF 

 ČKBF uspěla při žádosti o dotaci u MHP a obdrželi jsme 225 tis. Kč, z toho část 
obdrží SK Žižkov Praha 

4. Zpráva sekretariátu 
 Stále probíhá rekonstrukce kanceláře. Vzhledem k změnám řešení zakázky na straně Liga-

servis Strahov bude rekonstrukce prodloužena. Aktuální termín předání nové kanceláře je 
31. 8. 2023 – do té doby bude omezen provoz sekretariátu, především ty činnosti, které 
potřebují přístup ke specializovaným materiálům 

 V průběhu letních prázdnin bude omezen provoz sekretariátu z důvodu čerpání dovolené. 

 Proběhlo vypořádání všech akcí (MČR, PČKA, MS, KS, MU) čeká se na poslední akce (MČR 
dvojic) a bude uzavřen soutěžní ročník. 

 Sekretariát doplnil zprávu prezidenta k neinvestičním dotacím a technické poznámky a 
přednesl zprávu o kladném rozhodnutí v žádosti investiční dotace – Movité investice. 

 Jsou připraveny materiály k výplatě odměn pro rozhodčí za jaro 2023. Pokud do konce 
června ČKBF obdrží finance z NSA budou odměny vyplaceny ve mzdách za červen 2023 
tzn. okolo 10. 7. 2023. 

 Připraveny podklady pro finální evidenci rozhodčích – v průběhu letních měsíců budou 
osloveni rozhodčí, kteří nemají řádně uzavřené smlouvy a nemohou být vypláceni, a bude 
sjednána náprava formálních náležitostí. 

 Během MČR a MS byly předány plakety za Kuželkáře roku 2022. Chybí pouze předání 
plakety N. Tatouškové. 

 Mezinárodní přestupy 

 Předložena žádost o výjimku pro T. Petrů pro přestup do Rakouska, kterou podali její 
rodiče. 

 Sekretariát konzultoval dva významné přestupy českých hráčů (R. Gorecký, P. 
Hendrych) na Slovensko. 

 Vlivem chyby podatelny (nesoulad dat na balíku a elektronických dat) byla ztracena zásilka 
medailí pro finále Poháru ČKA žen, zásilka bohužel během 10 dní na místo nedorazila a 14 
dní byla pohřešována. Po dvou týdnech byla vrácena z třídícího centra pro chybu dat. 
Oddílům se omlouváme za nepříjemnosti. TJ Valašské Meziříčí si medaile již převzalo, SKK 
Náchod požádal o předání na začátku příští sezóny a KK Slavia Praha medaile odmítla. 

 Projednáno svolání VR ČKA. 



 

4 
 

ČESKÁ KUŽELKÁŘSKÁ ASOCIACE 

5. Zhodnocení MS 2023 
 Příprava: nebyla z hlediska trenérů ideální zejména z finančních a jako každoročně termíno-

vých kolapsů. Jednodenní soustředění jsou občas ku prospěchu, ale jde jen o odehrání 
svého startu, finančně nákladné pro samotné hráče a ztráta času při cestování přes celou 
republiku. Termínové neshody vznikaly zejména komunikací mezi šéftrenéry zemí, ale i 
trenéry (mládež), kde jsme neustále hledali nějaké mezery pro uskutečnění KS, či MU. Pak 
do toho zasahovaly krajské přebory, MČR juniorů a další. Z přípravy, kde se vytvořily 
základní kádry pro MS bezesporu nejlépe vyplývají dvoudenní srazy a mezistátní utkání, 
kde je na hráče vyvinutý tlak proti kvalitnímu soupeři.  

 Organizace MS: organizačně jedno z nejhorších MS za poslední roky. Jediným světlým 
bodem byly kvalitní, i když trochu těžší dráhy a veliký sportovní komplex se šatnami a 
zázemím. Známé problémy s elektronikou nedovolily dorostencům odehrát své zápasy 
v postavené aréně a ani po přesunutí bojů na stávající kuželnu to nebylo ideální. Software 
neustále zlobil, kolikrát jsme nevěděli, kdo kolik vlastně má, na čísla nešlo vidět. Stejné platí 
o drahých, placených video přenosech. Jediným pozitivem byl způsob placení dalších 
postupových kol fakturou. 

 Rozhodčí: samostatná kapitola. Nominace domácích rozhodčích na MS byla nešťastná. 
Málokdy se vidí takové nadržování domácím hráčům zejména při udělování karet soupeřům 
(nikdy ne domácím) za neviditelné přešlapy, střídání hráčů a trenéru na drahách, za posunky 
při hře. Vrcholem bylo, když při našem zápase mužů si pomocný trenér (žena) plácala 
s rozhodčím a během hry se objímali. 

 MS a SP Varaždin U14 a U18: výborný návrat české reprezentace na výsluní. Třetí místo 
v hodnocení národů, 6 medailí hovoří za vše. Zajímavé je, že v dorosteneckých kategoriích 
jsme schopni stejně jako Slovensko všem konkurovat, ale dále v juniorských a dospělých již 
zaostáváme. Mládeže si zaslouží hodnocení jedna mínus. Trenéři zvolili správný výběr a 
nikdo z nominace vyloženě nezklamal. Nadějně vyplynula zejména dvě jména Adam Mísař 
(tady se tak trochu očekávalo, že bude lídrem kluků) a mladý Jarda Harca, který velmi mile 
překvapil.  

 MS družstev dospělých: dospělá reprezentace dosáhla své maximum. Obě družstva 
vypadla ve čtvrtfinále s domácím Chorvatskem, když podala své standardní výkony, kterých 
je schopna. Nezazářili, ale ani nezklamali. Patříme do užší osmičky, ale při čtvrtfinálových 
utkáních bychom museli zahrát svá maxima, abychom byli schopni konkurovat Srbům, 
Němcům, Rakušanům, Chorvatům, kde je silná generace. Také neúčast některých hráček a 
hráčů z širší nominace neprospěla, ale zřejmě ani to by nám nepomohlo. 

6. Příprava soutěžního ročníku 2023/2024 
 II. KLZ 

 K podobě II. KLZ se 7. 6. 2023 online uskutečnilo samostatné zasedání VV ČKA. 
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 Během jara proběhla anketa, která se týkala podoby ligových soutěží žen. Na základě 
ankety bylo umožněno, aby zájemci o II. KLZ zaslali své přihlášky jak pro čtyř-, resp. 
šestičlenná družstva. 

 STK ČKA obdržela celkem 10 přihlášek pro čtyřčlenná a 11 přihlášek pro šestičlenná 
družstva. 

 Navržená varianta pro ročník 2023/2024: šestičlenná družstva, která budou geograficky 
rozdělena do dvou skupin. Družstva, která preferovala čtyřčlenná družstva dostanou 
možnost, aby zvážila svoji účast v navržené variantě. 

 Interliga 

 V rámci finále P-ČKA mužů se uskutečnilo v neděli 4. 6. 2023 ve Valašském Meziříčí 
setkání zástupců interligových družstev. 

 Teprve v pátek před setkáním bylo definitivně rozhodnuto, že za SKoZ se ročníku 
2023/2024 zúčastní pouze pět družstev. 

 Účastníci setkání byli seznámeni s termínovým kalendářem a s rozlosováním. 

 Z důvodu narůstajícího vytížení H. Slavíka (prezident ČKBF, předseda STK ČKA) ho od 
sezóny 2023/2024 nahradí v STK Interligy K. Bok. 

7. Novela sportovně technických předpisů ČKA 
 Pravidla 

 Čl. 9 – zatím nebude provedena žádná změna, která by se týkala věkových kategorií. 

 Čl. 37, bod 5b – označení rozběhu kdekoliv mimo náhozovou desku. 

 Soutěžní řád 

 Čl. 24, bod 4c – upřesnění způsobu hry Sudden Victory při jejím opakování. 

 Registrační a přestupní řád ČKBF/ČKA 

 Základní teze byly již diskutovány a schváleny na minulém zasedání VV ČKA. 

 Paragrafované znění je k dispozici ve sdílené složce. 

 Další postup 

 Je třeba připravit článek, který popíše změny a vysvětlí proč bylo nutné je zavést. 

8. Aktualizace rozpočtu 2023 
 Na základě rozhodnutí ve věci neinvestičních dotací Podpora svazů byl aktualizován 

rozpočet a zhodnocen aktuálního plnění. 
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 V současnosti ČKA plní rozpočtové plány. Podařilo se ušetřit na některých položkách, a 
vzhledem k dobrým příjmům z dotací je možné část prostředků zainvestovat do čekajících 
projektů (web, metodika). 

 Během léta sekretariát připraví detailní položkový plán rozpočtu pro třetí a čtvrtý kvartál. 

9. Zprávy předsedů komisí 

EK – Blanka Mašková 

 Doplnění do Sazebniku – vyplácení příspěvku na cestovné u vícemístných OA 

 Při použití OA pro 7–9 osob je sazba ve výši 160 % základního kilometrovného. Při změně 
základní částky bude vždy aktualizováno. Pro rok 2023 (5,20 × 1,6 = 8,30 Kč za 1 km). 

KM – Ludmila Johnová 

 Jugendcamp 2023 

 NBC umožnila navýšení počtu účastníků na 4+4, výběr proveden podle dříve schvá-
lených kritérií; všichni již účast potvrdili. 

 Účastníci: 
 Děvčata: T. Jíšková, K. Kuncová, B. Svačinová, M. Vágnerová (P. Šimková se omluvila); 
 Chlapci: J. Harca, J. Kodytek, L. Nekuda, J. Rada; 
 Za trenéry se zúčastní Stanislav Novák. 

 Účastnický příspěvek pro hráče/ky je 3000 Kč – sekretariát se spojí s účastníky. 

 Letní kemp: KM ve spolupráci se sekretariátem připravuje obnovu Kempu talentované 
mládeže. 

 Nominace bude kombinovaný klíč: body za umístění v PMN (větší váha) a MČR. 

 Bude se hledat realizační tým, stejně jako místo konaní. 

 Termínově buď okolo víkendu 19.–20. srpen, nebo 26.–27. srpen 

 Májový turnaj: vše se povedlo, jedná se o již osvědčený model. 

 Zaslání děkovného dopisu oddílu KK Kolín za pořádání akcí pro děti. 

 Turnaje mládeže 

 Bude zveřejněna výzva na webu – průzkum, kdo by chtěl organizovat PMN/ČPD/PJ, 
kdyby se objevily nějaké nové kuželny. 

 Řešena otázka startovného na pohárech mládeže. 

 Řešena otázka počtu turnajů pohárů mládeže. 
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KR – Lukáš Hlavinka 

 Při rozhodování o pořadatelství MČR je třeba zohlednit, zda v oddíle působí kvalifikovaní 
rozhodčí. 

 Vznikají problémy s dojížděním rozhodčích na akce MČR. 

KSR – Vladimír Sedláček 

 Potřeba nového vybavení – nedostatek velikostí, snižující kvalita. KSR ve spolupráci se 
sekretariátem připraví požadavky na nové vybavení. Bude však nutno vyčkat na rozhodnutí 
NSA ve věci jednotné reprezentace ČR (logo manuál používání názvu ČESKO/CZECHIA). 

 Sekretariát ve spolupráci se členy reprezentace bude testovat nový model ponožek.  

MMK – Lukáš Dařílek 

 Podána informace o KuLi 5/2023. 

 Ve spolupráci s firmou eSports.cz probíhají práce na novém webu. Byl představen první 
grafický návrh titulní stránky. 

STK – Hanuš Slavík 

 Diskutovány rozličné problémy: 

 Informace k podávání přihlášek do ligy. 

 11 původně přihlášených družstev pro šestičlenná družstva v II. KLZ dodatečně doplní 
3 další družstva. 

 Na základě rozlosování Interligy se do konce června rozlosují naše ligové soutěže. 

 V P-ČKA družstev bude upraven termín přihlášek tak, aby soutěž mohla začít v dřívějším 
termínu. 

 Připraven rozpis finále PČKA a MČR dvojic 

TK – Pavel Mecerod 

 Začíná kolaudační sezóna. 

 Drobná úprava kolaudačního zápisu. 
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TMK – Jan Kotyza 

 Proběhlo kalibrační měření v laboratoři pohybové motoriky na FTVS UK s prof. Zahálkou, 
nyní se čeká na zpracování výsledků a poté proběhne pilotní měření přímo na kuželně. 

 Na konci června proběhne schůzka s Jiřím Šlédrem na které se bude připomínkovat cca 100 
stránek textu nové metodiky. 

10. Různé, závěr 
 Příští zasedání se uskuteční na přelomu srpna a září. 

U S N E S E N Í :  

85/23 VV ČKA bere na vědomí 
zprávu prezidenta, zprávu sekretariátu a předsedů odborných komisí VV ČKA. 

86/23 VV ČKA 

a) schvaluje 
postupy na mezinárodní klubové soutěže pro rok 2023 

Soutěž Muži Ženy 

Světový pohár SKK Rokycany KK Slovan Rosice 

Evropský pohár TJ Valašské Meziříčí KK Slavia Praha 

Pohár NBC KK Slavoj Praha 
KK Jihlava 

SKK Náchod 
TJ Valašské Meziříčí 

b) ukládá 
sekretariátu ČKA zaslat postupujícím družstvům základní informace k jejich účasti na 
mezinárodních pohárech a požádat je o potvrzení účasti. 

z: sekretariát ČKA 
t: 30. 6. 2023 

87/23 VV ČKA 

a) schvaluje 
odměny za umístění v ligových soutěžích 2022/2023; 
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Umístění Interliga a I. KLZ KLD 

1. 15 000 Kč 5 000 Kč 

2. 10 000 Kč 3 000 Kč 

3.   7 500 Kč 2 000 Kč 

b) ukládá 
sekretariátu ČKA vyplatit schválené odměny za umístění v ligových soutěžích; 

z: sekretariát 
t: 21. 7. 2023 

c) ukládá 
sekretariátu ČKA vyplatit odměny za umístění v Poháru ČKA dle rozpisu soutěže. 

z: sekretariát 
t: 21. 7. 2023 

88/23 VV ČKA schvaluje 
mezinárodní přestup dorostenky Thea Petrů do Rakouska. 

89/23 VV ČKA schvaluje 
upřesnění Rozpisu ligových soutěží 2023/2024: II. KLZ se zúčastní šestičlenná družstva, 
která budou rozdělena geograficky do dvou skupin. 

90/23 VV ČKA 

a) schvaluje 
místo a termín zasedání VR ČKA: Praha, 28. 9. 2023 od 12 hodin. 

b) ukládá 
sekretariátu ČKA zajistit zasedací místnost pro VR ČKA; 

z: sekretariát 
t: 30. 6. 2023 

c) ukládá 
sekretariátu ČKA rozeslat pozvánky na zasedání VR ČKA. 

z: sekretariát 
t: 21. 7. 2023 

91/23 VV ČKA schvaluje 
změnu ve složení STK Interligy za ČKA. Od sezóny 2023/2024 se členem stává K. Bok, který 
ve funkci vystřídá H. Slavíka. 
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92/23 VV ČKA 

a) schvaluje 
novelu Sportovně technických předpisů s platností od 1. 7. 2023. Nová výše členských 
příspěvků dle Registračního a přestupního řádu ČKA vstupuje v platnost od 1. 1. 2024. 

b) ukládá 
STK ČKA zveřejnit novelu Sportovně technických předpisů ČKA a informovat o přijatých 
změnách na webu ČKA. 

z: H. Slavík 
t: 30. 6. 2023 

 

Zapsal: Tomáš Valík 
Schválil: Jiří Jančálek 
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